



Лучшим следователем по итогам 2008 года признан сотрудник следственного отдела по г. Костроме



В следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Костромской области подведены итоги конкурса на звание «Лучший следователь следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Костромской области в 2008 году».

В конкурсе принимали участие следователи территориальных следственных подразделений следственного управления области, работавшие на протяжении 2008 года с наибольшей



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

интенсивностью и достигшие наивысших показателей следственной работы.

По результатам проведенного конкурса звание «Лучший следователь следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Костромской области в 2008 году» было присвоено следователю следственного отдела по г. Костроме следственного управления области юристу 3 класса Смирнову Алексею Валерьевичу.

Второе место в конкурсе занял старший следователь того же следственного отдела юрист 3 класса Лепихин Владимир Сергеевич.

За достигнутые успехи следователи Смирнов А.В. и Лепихин В.С. приказом руководителя следственного управления области были награждены ценными подарками.

21 Января 2009

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/715957>